

10月开跑 “海马”荣耀归来

2023青岛海上马拉松今日开启报名通道
设半程马拉松、体验跑、迷你组、亲子组



青岛海上马拉松被誉为“最美赛道特色赛事”。资料照片

早报5月21日讯 时隔3年,“海马”荣耀归来。5月21日,记者从青岛海上马拉松组委会获悉,2023青岛海上马拉松将于10月15日在高新区的方特梦幻王国前鸣枪开跑。赛事报名将于5月22日上午10时正式启动。

国内唯一 2.4万人将“海上奔跑”

创办于2017年的“海马”首秀便大获成功,并被中国田协评为“最美赛道特色赛事”。由于是全球少见的在跨海大桥上举办的马拉松赛事,特色鲜明、独树一帜的“海马”顺理成章地成为网红赛事。该项赛事在2018年荣获中国田协铜牌赛事,并在2019年荣获中国田协银牌赛事。作为国内唯一一个海上马拉松赛事,赛道全

程穿越胶州湾大桥,独特的海景奔跑体验+各种海鲜补给,让青岛海上马拉松成为每年下半年不少跑友的跑马首选。

10月份的青岛天气凉爽,适合运动员在享受比赛的同时创造佳绩。本届“海马”的报名人数上限为2.4万人,赛事设半程马拉松、体验跑(约12公里)、迷你组(约5公里)、亲子组(约5公里)。其中半程马拉松14000人、体验跑6000人、迷你组2000人、亲子组2000人。

独具特色 感受最美海景品尝特色美食

本届“海马”的“半马”报名费为每人180元,12公里体验跑报名费为每人100元,5公里迷你组报名费为每人60元,亲子组报名费为60元—180元。此外,此

前曾报名的选手,当时选择保留名额且参与本次赛事的参赛选手无需再次报名且付差价。同时,保留名额项目原为全程马拉松和半程马拉松的参赛选手将默认参赛项目为半程马拉松,不需提交任何申请。赛事报名通道将于5月22日上午10时正式开启,广大跑友可通过青岛海上马拉松微信公众号、最酷、马马拉拉等平台报名参与。

青岛海上马拉松作为“最美赛道特色赛事”,不仅可以跑友们在跨海大桥上欣赏胶州湾秀美的风景,还能品尝独具特色的美食。赛道沿途足量供应的热饮、功能饮料、能量胶、盐丸等为运动员创造佳绩提供了有利条件,终点区除了往届的烤大虾、炸鸡块、青岛啤酒,今年又加入了青岛特色美食之一的流亭猪蹄。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

以“武”为媒 让非遗“活”起来

青岛市非遗传统武术
交流赛总决赛举行



2023年青岛市非物质文化遗产传统武术交流赛总决赛现场。

早报5月21日讯 5月20日,2023年青岛市非物质文化遗产传统武术交流赛总决赛举行。据了解,本次传统武术交流赛进行了4场预赛、3场决赛共计7个轮次的争夺,本次总决赛,共产生了270个一等奖、270个二等奖、360个三等奖,另外,还有8个代表队获得“赛事优秀组织奖”,12个代表队获得“赛事武术道德风尚奖”,15个代表队获得“赛事纪念奖”,12个代表队获得“赛事参与奖”,36名个人获得“2023青岛非物质文化遗产传统武术宣传推广奖”。

据悉,此次传统武术交流赛以“传承共享,强民惠民”为主题,在以往经验积累和探索的基础上,取得了新的突破。本届赛事裁判员的“电子评分制”,让赛事更加公平公正,并且,本届赛事还特邀非遗专家及武术专业评委参与,为非遗武术保驾护航,让中华优秀传统文化保持原汁原味。同时,本届赛事还采取了“非遗+网络”的形式,将比赛宣传方式进行全面升级,国内外武术爱好者均可收看直播,让更多人感受中华优秀传统文化。

本次传统武术交流赛吸引了国内外53支武术代表队,1000余名选手报名参赛,总参赛人数约3600人次。除比赛外,本届赛事还举行了武术非遗文化研讨会,并邀请了非遗专家、武术名家、非遗传承人及短视频达人对赛事进行直播和解说,用更年轻态的方式让非物质文化遗产绽放出了更加迷人的光彩。

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 摄影报道)

豪取四连胜 继续领跑中甲

青岛西海岸队1:0力克四川九牛队

早报5月21日讯 在5月21日进行的2023中甲联赛第六轮比赛中,此前排名榜首的青岛西海岸队主场迎战排名第三的四川九牛队。结果在这场强强对话中,凭借队长田勇的头球破门,主场作战的青岛西海岸队1:0力克四川九牛队,取得四连胜的同时,继续领跑积分榜。

本轮比赛之前,青岛西海岸队4胜1平积13分暂居积分榜榜首,而四川九牛队以3分之差排名第三,本场比赛堪称一场实打实的强强对话。虽说是本赛季双方的首次交锋,但是两支球隊开场之后并没有太多试探就展开进攻,更加注重传控的四川九牛队一度在中场占据优势,青岛西海岸队则凭借中前场的人数优势迅速拦截并打出几次不错的反击。第21分钟,青岛西海岸队获得角球机会,拉米雷斯开出的皮球直奔后点,无人盯防的队长田勇鱼跃冲顶打破场上僵局,青岛西海岸队1:0领先。一球落后的四川九牛队没有大举反攻,依然是利用传控寻找机会打身后,然而青岛西海岸队的防守阵型一直很严密,没给对手任何机会。

易边再战,青岛西海岸队率先走马换将,一口气用黄佳强、高玉男和谢龙飞换下了赵鸣宇、买尔旦江和阿布都合力



青岛西海岸队继续领跑中甲。俱乐部供图

力。然而四川九牛队的高位逼抢,让青岛西海岸队没有太多推进到对方腹地的机会。第66分钟,青岛西海岸队再度做出人员调整,用高中锋时间换下拉米雷斯,更加坚决地贯彻防守反击的战术。然而四川九牛队也在不久后做出调整,同时换上两名前锋意图扳平比分。一时间,青岛西海岸队的球门前险象环生,后防线也迎来开赛以来最为严峻的挑战。第79分钟,青岛西海岸队做出最后一个人调整,张天龙领命登场,替换下拉

尼尔,采用五后卫的“全华班”严防死守。在长达6分钟的补时用尽之后,主裁判吹响了比赛结束的哨声,青岛西海岸队主场1:0力克四川九牛队,继续领跑中甲积分榜。

赛后,打入本场比赛唯一进球的青岛西海岸队队长田勇表示,“这是一场艰苦的比赛,能够取得胜利是全队上下共同努力的结果,感谢现场球迷的加油助威,我们将会继续战斗。”

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)